

# 玩赚世界杯热身赛 豪门球队要“收敛”

## 世界杯冠亚军竞猜今天全面上线

进入到6月份,各支球队的世界杯备战也进入到了关键阶段。越临近世界杯,各支球队就越需要保存体力,因此这个时候的热身赛的激烈程度会明显下降。而且强队为了将状态留在世界杯上,也会有所收敛,所以近期投注竞彩彩民最好复式防大冷。值得一提的是,竞彩世界杯冠亚军竞猜也将于今天全面上线。

现代快报记者 付智勇

### 美国战土耳其 适应欧洲打法是关键

美国队是世界杯的常客,而且他们曾经打进过世界杯的八强。今年世界杯,美国队将和加纳、葡萄牙和德国分在一组。这个小组非常具有看点,因为美国队主帅克林斯曼曾经就是德国队主帅。

明天凌晨,美国队将和土耳其队进行一场较量,土耳其队也是欧洲力量派打法的代表,和他们交锋,看得出克林斯曼是想让球队适应一下欧洲球队硬朗的球风。美国队的球员大都来自美国职业联赛,他们和欧洲球队交锋的机会并不多,因此这场热身赛是很有针对性的。

世界杯美国队大名单爆出重磅消息,美国头号球星,队史进球纪录保持者多诺万意外落选,足见克林斯曼的魄力。土耳其没有打进世界杯,但是他们也曾在世界杯上取得过四强的佳绩。和美国队热身,对于土耳其来说更重要的是扮演德国队的替身。两支足球队历史上曾经有过三次交锋,战绩互为1胜1平1负。美国队最大的问题就在于防守,如果能在防守端做好,相信他们取得胜利或者不败还是可以保证的。本场比赛首选胜,次选平。

### 比利时炙手可热 热身赛可做胆

比利时将在明天凌晨和瑞典队进行一场热身赛,本届世界杯,比利时队被看作是最大的黑马。因为对于比利时来说,他们现在迎来了一个天才球员扎堆的时代。比利时上一次打入世界杯决赛圈已经是遥远的韩日世界杯了。

如今的比利时国家队拥有一大批少年英才,费莱尼、阿扎尔、德布劳内、费尔通亨、卢卡库、库尔图瓦、阿尔德韦雷尔德、费尔马伦、登贝莱,这些球员大都20出头,还有很大的发展空间,未来八到十年里只要不受大的

伤病影响,这支比利时队的实力是可以保证的。而根据德国转会市场网站的统计数据,目前这支比利时国家队的的身价高达3.85亿欧元,这一身价不能不说让人叹为观止,要知道,这不仅是欧洲第三高身价,即便在全世界也仅次于西班牙、德国和巴西,排名第四。身价3.7亿的法国、3.6亿的意大利、3.2亿的英格兰以及3.1亿的阿根廷和葡萄牙都要甘拜下风。可以说比利时已经拥有了相当的竞争力。除了大赛经验外,他们已经有了叫板欧洲顶级豪门的底气。

本届世界杯比利时和韩国队、俄罗斯队、阿尔及利亚队同组,小组出线对于他们来说不在话下。和瑞典的比赛主要就是为适应最大竞争对手俄罗斯。从这个角度看,人才济济的比利时队取胜应该是不在话下的。

### 德国大战喀麦隆 世界杯前以和为贵

在德国队的热身赛中,和喀麦隆的这场比赛应该是含金量最高的一场。本届世界杯,德国队和葡萄牙、加纳、美国队同组,从实力上看,德国队出线应该不存在悬念。和加纳的比赛,对于德国队来说是应该要拿到3分的。因此和喀麦隆的这场热身赛就显得极具价值。

喀麦隆也打进了世界杯,他们和墨西哥、克罗地亚、巴西同组。喀麦隆也曾在世界杯上有过辉煌,但是受制于非洲球员自由的球风,他们一直很难有质的突破。对于喀麦隆来说,要想小组出线就需要力压墨西哥和克罗地亚。和德国队的比赛,刚好可以适应一下欧洲球队的打法和战术。

目前勒夫比较习惯的是4231的阵型,门将诺伊尔、中卫默特萨克、后腰施魏因施泰格的位置基本雷打不动。由于赫迪拉本赛季一直有伤在身,世界杯期间状态如何还不得而知,勒夫也有可能将队长拉姆从边后卫的位置上解放出来,使之与施魏因施泰格组成双后腰。在两翼的位置上竞争将非常激烈,罗伊斯、克罗斯、许

尔勒、穆勒、波多尔斯基等人都有可能争夺一个首发的位置。在勒夫公布的30人大名单中,只有老将克洛泽和福兰德两名前锋,名将戈麦斯、基斯林等中锋都无奈落选。考虑到年轻的福兰德也有可能最终无缘23人大名单,德国队在巴西世界杯上很可能只有克洛泽一名正牌中锋。一旦克洛泽出现伤停或状态起伏,勒夫也许会祭出南非世界杯上西班牙队使用的无锋阵型。

本场比赛对于双方都有极强的针对性,因此打平是一个不伤和气的结果。

### 法国迎战巴拉圭 热身赛目的明显

法国队在首场和挪威队的热身赛中取得大胜,这场比赛对于他们来说就是为了适应同组对手瑞士。明天,法国队将和巴拉圭进行一场热身赛,巴拉圭没有打进世界杯,而他和法国队热身主要是为了模仿厄瓜多尔。

对于法国队来说,南美球队未免有点陌生。南美球队除了巴西和阿根廷外,其余球队大都攻守均衡。巴拉圭的风格就是以防守见长,这一点和厄瓜多尔非常类似。在近期的热身赛中,法国队状态不错,取胜的同时还没有失球,这是一个不错的信号。但是上一场热身赛,球队在主场大胜挪威,本场比赛相信法国队会有所收敛,因此看好法国队小胜。

